
Torockó
....ahol a Nap kétszer kel fel....

Időpontok Indulás-érkezés* Telítettség Jelentkezési
határidő

Erdély legnyugatibb székely végvára, a magyarok lakta Torockó, ahol a Nap kétszer kel fel. Korán reggel
megjelenik az égbolton, a Székelykőtől balra, majd elbújik a Székelykő mögé, és csak később emelkedik
oly magasra, hogy bevilágíthassa az egész falut. Torockó talán Erdély legszebb faluja, mind természeti
fekvését, mind építészetét illetően. A Torockói-medencében, a Székelykő lábánál fekvő falu nemrég Europa
Nostra díjban részesült. Erre a csodálatos helyre invitáljuk minden kedves túratársunkat egy hosszú
hétvégére, kellemes túrákkal, és esténként jóízű magyaros vacsorákkal fűszerezve!

1.nap - Budapest, Tordai-hasadék, Torockó
Budapesten a XI ker. Pázmány Péter sétány és a Magyar Tudósok krt. sarkán levő parkolónál (az ELTE új
épületei mellett, a Petőfi-hídtól 5 percre az A38 Hajóval szemben) találkozunk reggel 4.50-kor. Indulás 5:00
órakor, majd rövid pihenőkkel utazunk. A határátkelést követően lehetőség lesz a pénzváltásra is. A kora
délutáni órákban érkezünk meg a Torda mellett található Tordai-hasadékba, mely a környék legismertebb
és egyik leglátványosabb szurdoka. A szurdokvölgyet a Hesdát-patak alakította ki, mely évmilliók alatt
átvágta a hegy mészkőtömbjét. A völgyben függőhidakon haladunk a nemegyszer 250-300 méter magas
sziklafalak között. Utunk végén megnézünk két kisebb barlangot is, mely a középkor folyamán rablók
tanyája volt. A szurdok könnyen járható, az egész túra egy kellemes séta. Késő délután érkezünk meg az
Europa Nostra díjas településre, Torockóra, melynek szívében a szállásunk vár. Este vacsora és
ismerkedési est. Szállás: panzió, ellátás: vacsora. Szint: 60 m, Táv: 6 km, 2 óra

2.nap - Torockó, Szolcsvai-búvópatak, Dalbina-víznyelő, Székelykő (1128 m)
A reggelit követően busszal átmegyünk az Aranyos-völgyébe, hogy megnézzük a környék egyik újabb
nevezetességét, a Szolcsvai-búvópatakot. Alsószolcsván egy jellegzetes erdélyi függőhídon átkelünk az
Aranyos-folyón, majd felsétálunk a szűk szurdokig, ahol a patak kibukkan a hatalmas barlang szájából.
Kikapaszkodunk a szurdokból és egy rövid, erdei túraúton  felmászunk a legelőkkel tarkított, kopár
gerincre, ahonnan gyönyörű kilátás tárul elénk az Aranyos-völgyre. Innen lesétálunk a gerinc túloldalán
„működő” Dalbina-víznyelőhöz, itt a patak 60 méter magasból zuhan a mélybe, egyenesen bele a
barlangba, melynek kijáratát már meglátogattunk odalenn. Miután kigyönyörködtük magunkat,
visszasétálunk buszunkhoz és irány Torockó. A szállásunkon egy rövid pihenőt, ebédszünetet tartunk,
majd nekivágunk a falu mellett tornyosuló, 1128 méter magas Székelykő meghódításának. A Székelykő
nem más, mint egy hatalmas mészkőtömb, mely hirtelen és meredeken emelkedik ki a Torockói-
medencéből, ezen tulajdonságának köszönhetően a siklóernyősök egyik paradicsomává nőtte ki magát.
Ráadásul ennek a sziklatömbnek köszönhetően Torockón kétszer kel föl a Nap, hiszen nem sokkal
napfelkelte után a szikla kitakarja a Napot, amely csak jó óra múlva világítja be a települést. Az esti
órákban érkezünk vissza szállásunkra. Szállás: panzió, ellátás: reggeli, vacsora.Szint: Dalbina-víznyelő túra
– 400 m fel, 400 m le. Székelykő túra – 600 m fel, 600 m le.Táv: Dalbina-víznyelő túra – 6 km, 4 óra.
Székelykő túra 6 km, 4 óra.

3.nap - Torockó, Béla-vára, Kisbányahavas
Reggeli után újra a szomszédos Aranyos-völgyébe utazunk. Aranyosronk településen szállunk ki
buszunkból, itt kezdjük meg leghosszabb, egész napos gyalogtúránkat. A Runki-szoros sziklafali közt



haladunk egyre beljebb, Lunca Larga település felé. A faluba érve egy erdészeti útra fordulunk, ami a
felettünk magasodó csúcsok irányába tart. A völgy egyre meredekebben emelkedik, miközben
felkapaszkodunk a Béla-vára fehér mészkőtömbjének tetejére. Utunk legmagasabb pontja a Szkerice 1382
méter magas csúcsa. Innen gyönyörű kilátás tárul elénk: alattunk délre az Aranyos-völgye, tiszta időben jól
kivehető a Fogarasi-havasok vonulata is, északra a Tordai-hasadék, nyugatra pedig az Öreg-havas, azon
túl pedig a Bihar hegység csúcsai magasodnak. Kipihenjük a mászást, megebédelünk, majd elindulunk
nyugatnak, a tágas, füves gerincen, lefelé. Utunk legelőkön át, istállók között kanyarog a kisbányahavasi
sícentrum melletti fenyvesig. Innen még felmászunk 250 métert a parkolóig, ahol vár ránk a jól megérdemelt
sörözés és a busz is, hogy visszavigyen szállásunkra. Szállás: panzió, ellátás: reggeli, vacsora.Szint: 1050
m fel, 250 m le, Táv: 22 km, 8-9 óra

4.nap - Torockó, Tordai sóbánya, Budapest
Reggeli után meglátogatjuk a helyi néprajzi gyűjteményt, ahol betekintést kapunk a falu történelmébe,
mindennapjaiba. Búcsúzóul még sétálhatunk egyet a festői szépségű faluban, majd bepakoljuk
csomagjainkat a buszba és hazaindulunk. A hazaút közben betérünk Torda városába, ahol egy, már a
rómaiak által is művelt, mára pedig grandiózussá bővített sóbányát nézünk meg. Napjainkra a bányászat
megszűnt, ellenben gyönyörűen felújították és látogatható. A sóbánya után folytatjuk rövid pihenőkkel
tarkított utazásunkat hazafelé. Budapestre az esti órákban érkezünk meg. Ellátás: reggeli.

Tudnivalók

Út ára tartalmazza
- az utazást autóbusszal, - a szállást kényelmes,otthonos panzióban, - a félpanziós ellátást, - a szervezést
és a magyar nyelvű túravezetést.

Út ára nem tartalmazza

- a további étkezéseket, - a belépőket és a biztosítást.

Utazás
Autóbusszal utazunk. Oda- és visszaúton kb. 3 óránként tartunk negyedórás pihenőket, amikor
benzinkutaknál, nagyobb parkolókban, autós pihenőhelyeknél állunk meg. A pihenőhelyek mosdóiban néha
fizetni kell, ezért jó, ha van aprópénz. Az autóbuszra a helyfoglalás az előleg-befizetés sorrendjében
történik. A teljes csoport elhelyezése érdekében az iroda fenntartja magának a jogot, hogy az autóbuszon
való elhelyezésen változtasson.

Létszám
Tájékoztató létszám: 30-45 fő. Az utat minimum 30 fő befizetése esetén indítjuk el.

Túra nehézsége
Könnyű és nehezebb gyalogtúrákra is számíthatsz, néhol köves, sziklás terepen vezetnek az utak. A túrák
időtartama változó: némelyik túra csak két órát vesz igénybe, de a Béla-várára tett túránk esetében egész
napos kirándulásra kell számítani. Ennek ellenére, aki szokott kirándulni, azt nem érheti meglepetés.

Időjárás
A Torockói-hegység éghajlata kicsit hűvösebb, mint az otthon megszokott; bízunk a kellemes őszi időben,
de ilyenkor a völgyekben hajnalonként már könnyen fagyhat, a csúcsokat akár hó is takarhatja.  Ebben az
időszakban a ragyogó napsütéstől a havas esőig bármi előfordulhat, ezért figyeld az időjárást, és aszerint



készülj: Torockó időjárás.

Felszerelés
Könnyű túrafelszerelés szükséges, elsősorban egy kényelmes, bejáratott, vízálló bakancs, egy jó esőkabát,
lélegző alsó és felső ruházat, valamint meleg pulcsi, sapka, és legyen nálad váltás ruházat. Mivel a
magasabb régiókban már hóra is kell számítanunk, ezért ne hagyd otthon a kamáslidat sem! Szükség lehet
fejlámpára, és a köves szakaszokon túrabotra is. A túrákhoz hozz magaddal egy kisebb méretű, kényelmes
hátizsákot, az éppen nem szükséges holmid és a nagy táskád a panzióban hagyhatod. A Fjällräven
ajánlata:Egy körülbelül 30 literes hátizsák (egy napi felszereléssel, vízzel, elemózsiával) mindig hasznos
társunk. A Fjällräven  Bergen 30 hátizsákja vízhatlan volta miatt akár esős időben is szárazon tartja
felszerelésünket.A Karl túranadrágok, illetve a Karla túranadrágok szinte bárhol használhatóak, a nyári
hétvégi kirándulások és a magashegyi túrázások alkalmával egyaránt. Ez a típus a kopásálló, előavatott
G-1000® Silent anyagból  készült. A nadrág lábszárhosszvégződése szegés nélküli, így könnyen a kívánt
hosszra állítható. Egy jól megválasztott hálózsák egy nehezebb túra után megkönnyíti a regenerálódást,
hogy másnap már újult erővel vethessük be magunkat a kalandokba. Kérdés, hogy amikor alszunk, a
hálózsákban forgolódunk-e vagy zsákkal együtt vesszük fel az alvási pozíciót. Mindegyik helyzetre van
megoldás: Fjällräven Move with Bag vagy Fjällräven Move in Bag.

Szállás
Torockó központjában, műemléki környezetben található kellemes, családias, 3 napraforgós panzió, ahol
két- és háromágyas szobáink lesznek saját  meleg vizes, angol WC-vel ellátott fürdőszobákkal. Fotók és
további részletek a szolgáltatások sokaságáról itt

Élelem
A túra a szálláson kapott félpanzió kivételével önellátó. A faluban van vásárlási lehetőség, egy kis
vegyesbolt formájában, de itt csak a legalapvetőbb élelmiszereket lehet kapni. Szállásunkon élelem
tárolására (hűtőszekrény) nincs, étterem nincs a faluban. A túrák során, napközben elfogyasztani kívánt
szendvicseket, csokit, kekszet, gyümölcsöt itthonról hozz magaddal, kenyeret, sört viszont itt érdemes
venni a boltban! Az egyéb áruválaszték nem mindig ugyanaz, mint itthon, de általában minden szükséges
beszerezhető, legfeljebb máshogy néz ki, vagy más az íze. :) És persze kocsma is van a közelben, kiváló
erdélyi sörökkel és pálinkával!

Pénz-ügy
Helyi fizetőeszköz a román lej (1 RON = 70 HUF). Mivel Torockó környéke  aprófalvas településhálózattal
rendelkezik, pénzváltásra csak az odaút közben lesz lehetőség. Költőpénznek 7-15 000 Ft-nyi lei ajánlott,
vérmérséklettől függően. Étkezésre hasonlóan a hazaihoz, ajándékvásárlásra egyéni elszántságtól függően
tudsz költeni. Belépőkre összesen 25-30 lei-t (kb. 2000 Ft) kell számolnod.

Vám
A határátkeléshez személyi igazolvány, vagy útlevél szükséges! Románia EU csatlakozása miatt a magyar
(vagy egyéb EU) állampolgárok részére a kártya formátumú személyi igazolvány is elég a határ
átlépéséhez. Nem magyar állampolgárok kérjük a buszon jelezzék állampolgárságukat a túravezetőknek!

Csomag
Buszos útjaink esetében is él a csomagokra vonatkozó súlykorlát, hiszen nem terhelhetjük túl a buszt, mert
az veszélyeztetné mindenki biztonságát. A határ 25 kg/fő, az ennél nehezebb csomagok szállítását a busz
vezetői megtagadhatják. A súlykorlátot a felszállásnál méréssel ellenőrizhetik. Nem kerülhet a busz
csomagterébe: kartonos ásványvizek, hűtőtáskák, kempingasztalok és székek. A nagy csomagokat csak a
szálláshelyekre megérkezve tudjuk elővenni a buszunk csomagtartójából. Javasoljuk két csomag

http://freemeteo.com/default.asp?pid=23&gid=668900&la=16
http://www.fjallraven.hu
http://www.fjallraven.hu/bergen-189
http://www.fjallraven.hu/karl-trousers
http://www.fjallraven.hu/karla-trousers
http://www.fjallraven.hu/move-with-bag-long
http://www.fjallraven.hu/move-in-bag-regular
http://www.erdelyiutazas.hu/magyar/sz/torocko/agota--melinda-vendeghaz-798


összeállítását, egy nagyobb, ruhákkal és napi használatra nem szükséges dolgokkal, illetve egy
"kézipoggyász" iratokkal, s olyan dolgokkal, melyek jó, ha kéznél vannak.

Biztosítás
Kötelező! Szeretnénk figyelmedet felhívni arra, hogy a részvétel feltétele az út teljes időtartamára
érvényes utasbiztosítás. Fontos! A biztosítás érvényességét indulás előtt a túravezetők ellenőrizhetik.
Érvénytelen biztosítás vagy nem megfelelő (pl. világ területi hatállyal) hiányában a túrán való részvételt a
túravezetők megtagadják. Kérjük, nézd meg, van-e érvényes utasbiztosításod! Irodánkban az Európai
Utazási Biztosító (EUB) kedvezményes biztosításainak megkötésére vanlehetőség legkésőbb az indulás
előtti napig személyesen vagy utalással.(Utalás esetén csak akkor tudjuk megkötni, ha az összeget
átkönyvelik az indulásig.)Jelen túrára vonatkozó utasbiztosítási lehetőségek:

Nívo: 1800 Ft/fő/túraTop: 2360 Ft/fő/túraTop extra: 3760 Ft/fő/túraBővebben a biztosító szolgáltatásairól a
honlapjukon olvashatsz: www.eub.hu

http://www.eub.hu/

